МЕДНОГОРСКИЙ **Д**РАБОЧИИ

Nº48

28 июля 2016 года

1,6

УЗемляки



Как на передовой

Глядя на портрет этой эффектной молодой женщины, трудно поверить, что на днях Елена Юрьевна Маляренко, заместитель главного врача городской больницы Медногорска, заведующая поликлиникой, отличник здравоохранения, встретила свой 55-летний юбилей. «Круглая» дата пришлась на очень сложное для коллектива поликлинию и её руководителя время, когда к многолетним уже проблемам нехватки узких специалистов, недостаточного финансирования прибавились хлопоты по подготовке к долгожданному калитальному ремонту здания по срочному перемещению людей и оборудования во временное пристанище - бывшую детскую поликлинику.

Не то что ежедневно – ежеминутно встают перед руководством горбольницы и, конечно же, перед Еленой Юрьевной всё новые вопросы: как разместить в двухэтажном здании всё то, что

сегодня находится в трёхэтажном, как осуществить переезд с наименьшими неудобствами для пациентов, не прерывая приём нуждающихся в медицинской помощи земляков. На столе в её кабинете разложены чертежи обоих зданий, без конца звонит телефон, то и дело входят сотрудники, которым нужны уточношие разължения любо подлясь на дводенетах.

но Елене Юрьевне к труаностям не привыкать. Она собранна и энергична. Советуясь
с главврачом, специалистами
областного министерства, оперативно принимает решения
корректирует выпажах
выражение тревоги и
усталости.

На снимке: заведующая поликлиникой Елена Маляренко.

> Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.

УЗемляки

Как на передовой

В далёком 1985 году, окончив педиатрический факультет

молодой специалист, чьи мама и папа жили (и сейчас живут) в Тольятти, приехала в Медногорск по месту жительства родителей мужа. Думала, что ненадолго. Получилось иначе. Интернатуру проходила в инфекционном отделении. Потом год работала участковым педиатром в Никитино. В 1987 году прошла специализацию неонатолога - врача, обследующего все органы только что появившегося на свет малыша на выявление патологий, симптомов возможных заболеваний. Освоила УЗИисследования головы, сердца, брюшной полости новорожденных. 18 лет проработала в. роддоме.

С 1 июля 2004 года Е.Ю.Маляренко возглавила городскую поликлинику. И оказалась как на передовой. Врачей, особенно узких специалистов, катастрофически не хватает, причём ситуация усугубляется с каждым годом. Здание, построенное в 1956 году, сегодня выглядит убого, давно нуждается в капитальном ремонте. Поликлиника обслуживает 22 тысячи взрослых медногорцев. Рассчитана на приём 500 человек в смену. Но, когда эти нормы разрабатывались, врачей было в два раза больше. А земляки нуждаются в современном, оперативном и качественном медицинском обслуживании, без утомительных очередей. Изменение графиков приёмов, внедрение электронной записи, потребовавшие немалых

усилий, в том числе, и от зав. поликлиникой, проблему решают лишь отчасти. Так что претензий от медногорцев поступает немало. Но поликлинический приём пациентов в городе сохраняется, делается всё, что в силах коллектива поликлиники, для смягчения последствий общей ситуации в здравоохранении.

Елена Юрьевна благодарна врачам, продолжающим работать в Медногорске, среднему медперсоналу, взявшему на себя многие функции по оформлению усложнившейся документации. освоившему для этого работу на компьютерах. Её не оставляет надежда, что положение в здравоохранении изменится к лучшему. Вот выделены же средства на капремонт поликлиники. Учатся в медакадемии медногорские целевики. И кризисы не вечны. И врачи, достигшие пенсионного возраста. Бог даст, ещё поработают. Кстати, мама Елены Юрьевны, врачоториноларинголог, работала до 65 лет, а её и сейчас. в почтенном возрасте, приглашают вернуться вести приём.

вернуться вести приём. У Елены Юрьевны и её мужа, врача-анестезиолога, заместителя главврача горбольницы по лечебной работе Андрея Ивановича Маляренко, двое взрослых сыновей. Старший, получив два высших образования, живёт и работает в Тольятти. Младший, окончив в этом году горный университет, скоро должен приступить к работе на медно-серном комбинате. А мама остаётся на своей передовой.

Лидия ЖУДЫЛИНА.